

# A középmezőnyben telelnek a férfikézilabdázók

Befejeződtek a küzdelmek az NB II-s férfi kézilabda-bajnokságban. A térség egyetlen csapata, a Szarvasi Mozzarella HC a 7. helyről várhatja a tavaszi folytatást, ami lényegesen jobb kilátásokat sejtet a tavaszra, mint az utóbbi két év hasonló időszakában. Az őszi hónapok történéseiről Tusjak Jánossal beszélgettünk.

– Mindent egybe vetve, miként értékel az őszi szezont?

– Nálunk lassan hagyományvá válik, hogy szinte minden évben új csapatot kell építeni. Most sem volt ez másképp, hiszen a bajnokság előtt két héttel, amikor más csapatok már javában az edzőmérkőzéseket játsszák, még nem igazán tudtam, hogy kire számíthatok. A problémákat már mindenki ismeri, így nem is ragozom tovább. A lényeg, hogy új csapattal, új reményekkel vágtunk neki a szezonnak és az eddig elért pozíciónk bár jobb, mint az elmúlt két év alsóházi tagsága, maradéktalanul még sem nem lehetünk elégedettek azzal, hiszen akár feljebb is végezhetünk volna.

– A szezont elején jobban teljesített a csapat, a végre viszont mintha megtorpant volna a társaság?

– Igen ezt mi is így érezzük. Egy közös edzés után nem igazából sikerült összeszoknunk a nyitányra, mégis jól kezdtük a szezont. A gyulai pontszerzés, majd a Rákóczifalva elleni hazai sikerrel azt bizonyította, hogy az érkező fiatalokkal nagyszerűen megtaláltuk a közös hangot. Sőt utána a tavalyi bajnok Székácsnak is kellemetlen perceket okoztunk, valamint az újonc Kiskunhalast is magabiztosan vertük. Lendületes játékkal, sok futással sikerült az említett eredményeket elérni, és ezzel fel is hívtuk magunkra a többi vetélytárs figyelmét, hogy minket is komolyan kell venniük. Hogy miért tört meg a lendület? Egyrészt kicsit kiismerték a csapatot, és akiknek sikerült lassítani a játékunkat, illetve mellette fizikálisan megtörni a fiatalabb játékosokat, azok eredményesek voltak ellenünk. A legnagyobb hibának mégis azt tartom, hogy október hónapban visszaestek az edzéslátogatottsági mutatók és ezzel egyenes arányban romlott a felkészülési lehetőségünk is. Akik nem tudták elviselni, hogy az új játékosok érkezésével kevesebb játéklehetőséget kapnak, vagy a posztjukon jól teljesítő játékos mögött csak kevesebbet játszanak, megsértődtek és hanyagolták az edzéseket, illetve befejezték pályafutásukat. Ezzel azonban nem csak maguktól vették el a le-



**A Szarvasi Mozzarella HC őszi együttese. Álló sor (balról): Pardi László, Balázs Áron, Lestyan-Goda Zsombor, Vozár Zsolt, Pecsénye László, Tusjak János játékos-edző. Alsó sor: Bór Péter, Hanzel Zoltán, Bartus Péter, Pajkó Péter, Szász Zoltán, Sárosi Gergő, Székács Viktor**

hetőséget, hanem a csapat többi tagjától is, hiszen a hétközi edzéseken nem megfelelő létszám hiányában sokszor csak egyéb labdás edzést tudtunk tartani. Ennek függvényében érhető volt a formahanyatlás, amit különösen az Újkígyós elleni mérkőzésen volt bosszantó, hiszen ezzel elvesztettük hazai veretlenségünket.

– Egy-két mérkőzés már szóba került, de melyek voltak igazán pozitív, vagy negatív élmények?

– A Martfű elleni győzelem igazi erőfelmérő volt, mivel egy több éve együtt játszó, rutinos társaságot sikerült megvernünk, akik éppen ellenünk tudtak komplett csapattal felállni. Szintén pozitívum a Berettyó elleni mérkőzés, hiszen itt mutatkozott meg igazán, hogy ennek a csapatnak mi az erőssége és mivel érhet el komoly eredményt. A negatívum, hogy a már-már mumussá váló két megyei ellenfelet megint nem tudtuk legyőzni. Bár Békéscsabán nagyon küzdöttünk és egy minősíthetetlen játékvezetői produkciónak köszönhetően veszítettünk csak, az Újkígyós ellen fejben és fizikálisan is elfáradtunk.

– Kiknek a teljesítményével volt elégedett, illetve elégedetlen?

– Szerencsére az idén több jó teljesítmény volt, ezért is vagyunk előrébb a táblázaton. A balátlövő posztra igazolt fiatal Pardi László igazi vezéregyenisége lett a csapatnak, de az irányító Sárosi Gergő is rendkívül hasznos és eredményesen játszik. Hanzel Zoltán teljesítménye is fontos láncszeme a csap-

at eredményességének, éppen ezért a Kiskunmajsa elleni távollétét nem igazából tudom még most sem lenyelni. A balszélén Bartus Péter is jó átlagot hozott. Mindenképpen ki kell emelnem, és dicsőretet érdemel Lestyan-Goda Zsombor teljesítménye és hozzáállása. Ez elmúlt években házi gólkirályunk volt, most viszont a helyére érkező fiatal lövő sem tört meg a lelkesedését: továbbra is szívvel, lélekkel küzd a csapatért a mérkőzésen és edzésen egyaránt. Negatívumként a fiatalabb korosztály teljesítményét említeném, gyakorlatilag képtelenek elérni azt a színvonalat, hogy akár percekre is kiegészítő emberek lehessenek, egyedül Szrnka Máté kapus az, akivel elégedett vagyok, bár neki azért még fizikálisan is fel kell nőni a felnőtt korosztályhoz.

– Hogyan alakul a további program, mikor kezdődik a felkészülés a tavaszi szezonnra?

– December közepéig szeretnék még levezető edzéseket tartani, persze már csak játékos formában. Aztán három hetes pihenő következik, amely kimondottan a családé, semmilyen programot nem tervezünk. Január 6-án kezdenék meg felkészülést a tavaszi szezonnra, az első bajnoki mérkőzés csak március elején lesz.

– Várhatók-e változások a keretben?

– Csak reménykedni tudok abban, hogy meg tudjuk tartani azokat a játékosokat, akik jól szerepeltek. Pardi teljesítménye-

## Félidei helyzetkép

A bajnokság őszi végeredménye: 1. Törökszentmiklós 20 (337–288, 11), 2. Székács KE 16 (307–278, 10), 3. Újkígyós 16 (329–273, 11), 4. Kiskunmajsa 13 (292–259, 11), 5. Békéscsaba 12 (302–297, 11), 6. Mezőtúr 12 (319–272, 11), 7. Szarvas 9 (332–345, 11), 8. Martfű 9 (307–323, 11), 8. 9. Gyula 8 (263–294, 11), 10. Berettyóújfalva 5 (273–311, 11), 11. Rákóczifalva 5 (293–346, 11), 12. Kiskunhalas 5 (293–361, 11).

re már több csapat is felfigyelt és anyagi megbecsülés hiányában nem sok esélyünk marad, ha valaki komolyabban szemet vett rá. A jobb lövő pozíciókat mindenképpen erősíteni kell, ide Koncseg Attila visszatérésére nagy esély van. Sajnos ismételt lehetnek kapusproblémánk is, mert Szász Zoltánt erősen csábítja vissza az új munkaadója, így Pajkó Peti mellé kell egy megbízható váltótárs.

– Mennyire biztosított az egyesület anyagi háttere?

– Annak ellenére, hogy idén jobban szerepelünk, sajnos anyagi körülményeink rosszabbodtak. Kevesebb támogatásból gazdálkodhatunk, a költségeink pedig egyre nőnek. Az új játékosokért nevelési költségtérítést kell fizetnünk, mellette az utazási költségek sokat elvisznek, az idén szerelvésvásárlásra nem is futotta, sőt lehet, hogy néhány számlát csak jövőre tudunk kifizetni. Kevesebb a támogató, újakat nem sikerült megnyernünk, így az anyagiak terén is nehéz tavasz elé nézünk.

– Mindezek után mi várható a tavaszi szezonnra?

– Minden attól függ, mennyire tudjuk egyben tartani a keretet, illetve a szükséges helyeket sikerül-e egy-két játékosal kiegészíteni. Bizok benne, hogy pozitívan alakulnak a dolgaink és egy jó alapozást követően egyenletes teljesítményt tudunk majd nyújtani. A riválisok szemében kialakult rólunk egy jellemzés, amely szerint 40-45 percig minden csapatra veszélyesek vagyunk. Nos a jövőben azért kell minél többet közösen dolgoznunk, hogy a lendültünk és harcosságunk a mérkőzések végéig megmaradjon. Csak így érhetjük el célunkat, hogy előrébb léphessünk a tabellán. A realitásokat nézve az ötödik-hatodik pozíció érhetőnek tűnik.

## Támogatók, szponzorok

A HC Szarvas támogatói: Szarvasi Mozzarella Kft., Szarvas Város Önkormányzata, HILESZ Farm Kft., Art-Farm Bt., Allianz Hungária Biztosító, Szarvas és Vidéke Körzeti Takarékszövetkezet, Goldex Security, Corner Pub Kisvendéglő, Bohus Cukrászda, Roszik Pál, dr. Deák Sándor.